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Fontos tudnivalók
a szegedi színház és színésznő 

rajongók részére
Nincs olyan ember Szegeden, aki ne sze­

retne színházi benfentes lenni és a színésznők­
kel jó barátságban élni. Ezek számára ismer­
tetjük a legfontosabb tudnivalókat.

A színház világa a következőkből áll: a 
színpad, az öltözők és a folyosók.

Minden színházi folyosó előtt egy figyel­
meztető tábla van kifüggesztve: »Idegenek­
nek tilos a bemenet . Ez mulatja a helyes 
utal.

Ha valaki Hamvay Lucy primadonnába 
szerelmes, akkor dicsérje és,udvaroljon Kom- 
lós Juci szubrutinok'. Lücy ugyan akkor sem 
fogja viszonozni érzelmeit, de dühösiteni fog­
ja az a ludat, hogy nem csak ő vah a világon.

Hámory Lilit nem illik Erdődi Kálmántól 
elhódítani.

A görlöknek csak akkor szabad udvarolni, 
ha a színésznők nincsenek jelen. Hiába szép 
Bállá Piri, Rákos Kató és a többiek... még 
nem színésznők.

Csak mások jelenlétében szabad a kivá­
lasztottal csókolódzni, mert elmúlni a lég" 
nagyobb indiszkréció.

A csóknál arra kell vigyázni, hogy minél 
többen lássák, mert annál több irigye lesz az 
embernek.

Nem szabad a színésznő arcáról lenyalni 
a festéket, viszont óvakodni kell, hogy közel- 
léfe a ruhát be ne puderozza.

Ha valaki színházi pletykál hall, igyekez­
zék azt minél jobban felffujni, esetleg magát 
a pletyka hősének tenni és ezáltal érdekes em­
ber lehet.

Meg kell tanulni, hogy a színháznál min­
denki a legszebb, legtehetségesebb, itt van a 
legjobb direktor és a szegedin kívül nincs más 
színház a világon.

Ez a tízparancsolata azoknak, akik a szí­
nésznők körül és a színház levegőjében akar­
nak élni. ;

Előadás után a
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■£*£■ ta M'ítcíiIM ha „OPTIKA” ItaH használ
látcsövek, szemüvegek, lorgnonok, barométerek, hőmérők, irány­
tűk, orvosi műszerek,betegápolási cikkek,fotócikkek nagy Választékban. 

Amatörképek kidolgozási Optika ki f. t. Kárász u. 14.

Kuliszák mögött
Sziklai direktor kétségbeesetten nézi, hogy 

egy kedvelt operettje előadásán az ügyele­
tes rendőr és lüzollólisz(©n. jegyszedőkön kí­
vül alig vannlak a-nézőtéren. Izgatottan rohan 
gazdasági főnökéhez Bogárhoz és kérdi: Bo­
gár kérlek jó fejszámoló vagy te? Igen, feleié 
a kérdezett. Akkor rohanj a nézőtérre és szá­
mold meg a fejeket.

> *
Nagy izgalom van a színháznál, Veszély 

Paü megalakította a szögeskereszt brigádot! 
Egész vezérkart szervezett hozzá, Földest ál- 
tisztté, Erdődyl és Pethőt ordonáncokká 
nevezte ki, míg Szabó Istvánt a tengeri hadak 
parancsnokává avatta, most csak azon fő a 
leje Palinknál;, hogy miként szerez tekintélyt 
hadserege előtt. * *

Erdődy Kálmán legutóbb a zsidó nőegyleti 
estélyen szerepelt nagy sikerrel. Nagyszerű 
bemondásai voltak, mik közül egyet itt el-

Mindenki tudja
hogy gyógybetólekef, lúdtalp­
betéteket szakszeriben csak 
orvosi műszerész készít

BALOGH
aa—orvosi műszerész

Oroszlán u. 6. sz.

mondunk. Három híres fényképésze van a 
világnak mondotta nagy komolyan---- mi­
re a hallgatóság kérdőjellé változott. Igen 
folytatta — az első Reinhardt — ő csinálja az 
eredeti felvételeket — Német Antal kitünően 
másol — Sziklai Jenő pedig nagyszerűen na­
gyit. - A nagyszerű bemondást a közönség 
kitörő ovációval fogadta.

*
Vágó Arthur nagyszerűen alakítja a pa- 

rasztszerepeket, bár a sajtó ezt nem' ismeri el. 
»A sárgapitykés közlegény« előadása után 
egy színházi benfentes így gratulált neki: Mű­
vész ur ön olyan tökéletes paraszt volt, mint­
ha a Nagyalföldből vágták volna ki.

*
A színháznál van egy csinos primadonna, 

ki a szezon három hetében mindössze egy 
azaz egy darabban játszott. Meg is kérdezte 
valaki, hogy miért nem foglalkoztatják az uj 
primadonnát. Mire színészünk nagy komolyan 
megjegyzi, hogy őa »tétlen« primadonna.

Rövid színházi vesék,
nem szabad megharagudni

Erdődy Kálmánt a nagyszerű táncoskomi­
kust általában mint gumiembert ismerik. 
Olyan nagyszerű tánckreátiói vannak, hol 
mindig ugrik mint a gumilabda. Akik az ösz- 
szes szerepeiben látták azt mondják, hogy 
,akkor ugrik a legnagyobbat, ha Veszély Pa­
lit dicsérik vele szemben '

e
Hány nagy színész retteg a kis Keleti 

ügyelőtől. e
Ha Sz. Patkós Irma bérbeadná gyönyörű 

hangját Hamvay Lucinak, akkor az uj prima­
donna hangja is élvezhető lenne.

•Ilin
Ha Koinlós Juci úgy énekelne, mint ami­

lyen tüneményesen láncol, meg volna oldva 
a szubrell kérdés a társulatnál.

'lllh
Ha 1). Kovács József hangját és Kurucz 

Ernő megjelenését összetudnánk adni, akkor 
egy ideális bonvivánt kapnánk.
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Rózsa Teri

Szeged, Klauzál-tér 6. sz.

női ruha és kabátáruháza
Eredeti modellek
Estélyi és délutáni ruhák nagy 
választékban szolid árak mellett

Vihar az Egyenlítőn
Trópusi történet 3 felvonásban, 5 képben, 
irta: Edith Elis. Fordította: Zágon István.
Rendező: Sármássy Miklós.

Személyek:
Victorja Rauchecourt grófnő - Szigethy Irén 
Manuel Ricardo — Forgács Sándor
Clay Van Rennen — Pethő Endre 
Don Vicente Alcantara — Balogh Klári 
A na Ricardo — Mészáros Ági
Carlos Ricard — OTéry Arvéd
Henry Rochecourt gróf Szabó István 
Donna Beatrize Ricardo — Mihályi Mária 
John Verney — Juhász János
Riaz békebiró — Zilahy János 
Francescó — v. Hajmássy Lajos 
Juana — Szilágyi Szabó Észtéi’ 
Petro — Misán István 
Margót — Ihász Klári 
Pierre — Rácz István
Maria Annunzjata — Kollay Aranka 
Történik mind az öt kép Rochecourt grófnő 
nappali szobájában, La Plazban

La Paz úrnője, Costa Rica leggazdagabb 
és legtekintélyesebb nagyasszonya boldogan 
él a negyedik' urával ék sikeresen küzd az 
öregedés ellen, vetélkedve leányával, de még 
unokáival is. Ezek egyike Felicia, beleszeret 
a délceg, de erőszakos Alcantarába, a másik, 
a csitri Anna kolostorba akar vonulni. Felicia 
férjhez is megy, de nem boldog és hamarosan 
visszaköltözik. John a nagymama egyik uno­
kája beleszeret Annába. John barátjának pe­
dig Fdicia tetszett meg nagyon és Felicia is 
nagyon megbarátkozott vele. Felicia férje erő­
szakosan visszaviszi az asszonyt, akitől re­
méli hogy gyermeke lesz. Felicia félti szerel" 
mét AlcantarátóL, ki agyob is lőné, ha vala,ki 
meg nem előzné. Alcantara titokzatos pisz­
toly lövéstől meghal és Felicia csak később

Színházi festékek 
Illatszerek 

Drogua cikkek 
Fotócikkek

SEGESVÁRT DROGÉRIÁBAN

Kát esi u 6. Tel. 13- 42.

India meg, hogy Juanna a veit dajka védte 
meg szerelmét. John megesküszik Annával és 
Juanna elkíséri a fiatal házaspárt. A polgár­
mester és vizsgálóbíró keresi a gyilkost, de 
a grófnő olyan ügyesen rendezi a dolgokat, 
hogy minden jóra fordul.

Kis színházi hírek
örömmel tudatjuk, hogy Szenes Sándor 

a társulat egyik legrokonszenvesebb színésze 
fölépült hosszan tartó súlyos betegségéből és 
a közeljövőben ismét színpadon láthatjuk.

*
Csonka Antalt is a színpadon üdvözöl­

hetjük, mert az igazgató újból loszerződtette, 
miután a közöltük levő sajnálatos félreértés 
elsimult.

*
Misán István énekes jótékonycélu hang­

versenyé decemberben lesz az Ipartestület­
ben Ajánlatos a jegyekről jó előre gondos­
kodni, mert előreláthatólag' zsúfolt, lelt ház 
lesz.
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A színi hatás
és a_________ _______

kirakat hatása

jó világításon múlik ._ .__ ___ ___ ___________
Egy vidám 

éjszaka
Operett 3 felvonásban. Henry Croziére víg- 
játékából átdolgozta: Vaszáry János. Zenéjét 
Szécsény Mihály verseire szorzette Eisemann 
Mihály. BRendező: Vágó Arthur. Karnagy: 
Beck Miklós.

Személyek:
Odelte — Hamvay Luci 
Eugene — Veszély Pál 
Ivonne — Komlós Juci 
Marcel — Kurucz Ernő 
Madame Bataille — Szigelhy Irén 
Gábriel — Erdődy Kálmán 
Cachet — Hcrczeg Vilmos 
Germaine. — Hámory Lili 
Házmester — Rónay Imre 
Fracas — Földes Mihály 
Fűszeres — Zilahy János 
Mészáros — Téry Arvéd 
Szabó — Csonka Antal 
Cipész — Várady LászUi 
Tejes — Bródy László 
Pék! — v. Hajmássy Lajos 
Történik; ma, Páriában, Madame Bataille la­
kásán.

Gábriel együtt él Parisban kedvesével, ba­
rátja meglátogatja és randevú céljára kölcsön­
kéri lakását. Fel is jön egy fiatal asszonykával 
azonban nem tudnak semmire sem menni, 
mert a körülmények zavarják őket. A mula­
tóból visszajönnek Gabrielék is és Eugene 
nevű ismerősüket is magukkal hozzák. Mind­
annyian részegek. Odette kijön a szobából 
megijed mert meglátta az urát, visszaszalad

Szőrmét, 

Bandát 

Bizalommal! 

MENTUS
szűcstől
Károlyi u. I,

és bezárkózik. Gabrielék elhatározzák, hogy 
Eugenét beugrásztják még jobban és elhite­
tik vele, hogy csak álmában látta ,a feleségét- 
Ez sikerült is, közben Odette eltávozik. De 
.Marcel felesége is megtudja egy levélből, 
hogy férje megcsalja, feljön a leghíresebb 
válóperes ügyvéddel Francassal. Azonban ki­
derül, hogy nem történi semmi és a párok 
kibékülnek. Elhatározzák, hogy bosszul állnak 
az ügyvéden és kényszerítik, hogy vegye fe­
leségül madame Bataillet.

IlillllllllUIIIIIIIIIII

Egy vidám éjszaka dalai

Juliettnek nincs...
Juliettnek nincs egy szoknyája, 1 ’
No de igy még jobb a formája
Oly kék a szemé s a hajia fekete 
Juliettnek nincs egy nadrágja 
Sem egy rendes gazdag nagybátyja 
De jó a szive és van egy gyereke. ;
ö jó kislány, ő teheti
Ezért ma őt egész Páris szereti 
Juliettnek nincs egy szoknyája 
No de. igy még jobb a formája 
Ezt ő jól tudja és rögtön leveti.

Egy diszkrét kis lakás
Egy diszkrét kis lakás az mindig biztató 
Ott nem jár senki más, ott összebújni jó 
Nem kell ott a beszéd, mert a pő az eszét 
Elvesztette úgy is rég.
Egy diszkrét kis lakás, bár nem sokat mutat 
Hisz nincsen benne fnás, csak egy kis hangu­

lat
Ám ez éppen elég, mert a nő ha belép 
Minek oda egyéb még.
Nem kell jazz, drága szesz
Mert ott mindenki jókedvű lesz
Csókot ad, csókol vesz s közben egészen sze-
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„BOHÉM“ vendéglő étterem
családi otthon, társasvacsorákra külön termét á nagybecsű 
közönség rendelkezésére áll. Kellemes, meghitt, otthonos. 
Kitönö házikonyha. Szolid árak.

Cigányzene. A Kereskedelmi Alkalmazónak Clubhelyiséye
A B Ö N A M A és MENÜRENDSZER

Szives pártiogást kér VARGA ISTVÁN vendeglös 1 isza Lajos körút 59

A pezsgőnél is mámoritóbb...
A pezsgőnél is liíámoritóbb a szerelem
SS mindennél fel háborít óbb, hogy szerelem 
Az száz regénynél érdekesebb 
Ezt kulliválni érdemesebb.
Én nem találtam édesebbel még sohasem 
Csak egy van ami változatlan, a szerelem. 
Ezl mindenféle változatban úgy szerelem.
Én reggel, délben, este, éjjel 
ÉEzl űzöm izzó szenvedéllyel, 
Mert csók nélkül az élet nem kell nekem.

ifi

Egy vidám éjszaka...
Egy vidám éjszaka jól csúszik az ital 
Alszik a hivat,all s a munka fiatal.
Egy vidám éjszaka isznak a hálák is, 
Görbék a faláfc is s’aMap is.
Igyatok gyerekek, búsulunk elegei úgy is n.ár 
Pityizálj be te is, hiszen a szemed is ferdén 

áll.
Egy vidám éjszaka jólesuszik az ital 
Az ember fiatal, mit akarsz még.

Bűn és bűnbődés
Színmű 3 részben, 20 képben. Doszlojevszki 
regényéből irta: Gaston Báty. Fordította: Hel- 
tai Jenő. Rendező: Forgács Sándor.

Személyek:
Perfir Petrovics Zamátov Sárinássy Miklós 
Raszkolnyikov Forgács Sándor 
Razumihim Pelhő Endre 
Raszkolnyikovné — Szigethy Irén 
Dunja — Fűlöp Viola
Marmeladov — Herczeg Vilmos 
Szonja — Bárdy Teréz

Nap Kender Len és Julaipor RT
Központi iroda : Budapest. Wekerle M. u. 8.

Gyárt pouy vaszöveteket, vásznakat, 
kórhizi és intéz«ti felszereléseket, zsi- 
nt'gárui, ht ,kender lt jvisssévtUkti,

Hja Petrovics — Juhász János 
Ivanővna Katcrina Mihályi Mária 
Luzsin Szabó István 
Titkár — Zjlahy János 
Koch — Téry Arvéd .
Nasztaszja Hámory Lili gr 
Nikolay — Üöldes Mihály 
Pesztrajkqy Magyarics László 
Daria Pavíona Lévay Erzsébet 
Házmester - Rónay Imre 
Kocsmáros — Magyarics László 
Harmonikus - Misán István 
Mityka Csonka Endre 
Polovoy v. Hájmássy Lajos 
Aljona — Makk Teri
A süket öreg — Várady László 
Masa — Lőrinczy Ica 
Dasenka — KoUay Aranka 
Luzsenka Lóránth Klári 
Dubüda — Borbás Juci
A gyászruhás nő Böszörményi Erzsébet 
Kocsis - Bódy László
Nyugdíjas hadnagy — Síikül János 
Polja — Rákosi Kató
A csendőr Halassy Gyula
Történik Pétérvárott 1865 év nyarán.

Raszkornyikov egyetemi hallgató nagy 
nyomorban él. úgyhogy azon a ponton van 
már, hogy7 tanulmányait félbeszakítja. Ugyan­
abban a házban lakik egy vén uzsorás asz- 
szöny, aki zálogkölcsön üzletekkel foglalko- 
kirabolja. A rendőrségen Perfir Petrovics Za- 
zik. Raszkornyikor fölmegy hozzá, megöli és 
malov rendőrtisztre bízzák az ügy kinyom" 
zását, ki gyanakszik ugyan Raszkölnyikovra; 
de ninc' elegendő bizonyítéka hozzá. A ház­
ban lakó szobafeslősegédel elfogják a rendőr­
ség emberei mert megtalálják nála a meggyil­
kolt asszony fülbevalóját, vállalóra fogják de 
hiába Raszkolnyikov a büntetéstől való fé­
lelmében egyre idegesebb és betegebb lesz. 
Állandóan iszik és egy alkalommal összeta­
lálkozik Marmelador ny. hivatalnokkal, kit 
a mutatás után elgázol egy kocsi. Haldokolva 
viszi fel a lakására, hol a haldokló leányát 
Szonját. aki éjjeli pillangó, kívánja Raszkol­
nyikov beleszeret és elhatározza. hogy a jó 
untra téríti őt. Idők múltán bevallja a gyiíkos- 
ságol Szonjának, aki szerelmének mejgbo- 
Csál és együtl Hajninak uj. életre.
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Színházba, estélyre és utcára is —
minden hölgy G f B harisnyát visel!

mert a legszebb, fegjobb és kgclcsóbh Gyári lerakat Pollik Testvéreknél.

Sárgapitykés közlegény
Operet! 3 felvonásban 9 képben. — Szövegét 
verseit és zenéjét irta: Erdélyi Mihály. Ren­
dező: Vágó Arthur. Karnagy Beck Miklós.

Személyek:
özv. Abaügeti Galambomé — Mihályi Mária 
Anikó leánya — Balogh Klári
Báró Potyákéi- Mirkó — Erdődy Kálmán 
Kada András — Vágó Arthur
Zsófi a felesége — Szigethy Irén 
Bandi a fiuk — Kurucz Ernő 
Banoika 6 éves fiúcska Bogár Tibor 
Tyukody Pipi — Komlós Juci 
Patyolat Kata — Mészáros Ági 
Szedlacsek háziúr — Rónay Imre 
Lekvár Marci Máv. fékező — Veszély Pál 
Kiskicsi István — Földes Mihály 
Csapos — Téry Arvéd 
Ferke — Juhász János
Teca cseléd — Lévay Erzsébet 
Colét szobalány — Lóránth Klári 
Kenessey — Zilahy János 
Ágota Lőrinczy Ica 
I. leány - Kolfay Aranka
Történik I felvonás: 1. kép. Kada lakásán 
1919-ben 2 kép húsz év múlva a Galambos 
kúria előtt. 3. kép a parkban. 4. kép a kúria 
halijában III. felvonás: 1. kép egy montecar- 
lói szállóban. 2. kép repülőállomáson, 3. kép 
a tabáni »Ponlyszanatórium« kerthelyiségében 
4. kép a Budai színkör előtt. III. felvonás a 
Galambos kúria előtt.
Díszlettervező: Plivelic Emil. Festették: Pli- 
velic Emil és Miklós Gyula. Tánctanilás: Er­
dődy Kálmán.

Előjáték. Kadáné összevesz urával azon, 
hogy mi legyen a kis Bandikából, mért ő ka­
tonatisztnek, viszont Kada közlegénynek, 
majd gazdának szánta. A belépő fiuk Bandika 
az édes anyjának ad igazságot.

Húsz év múlva Bandikából repülőtiszt 
lett, ki szabadságra hazajött szüleihez. A fa­
luban lakik', a kastélyában Galambosné ne­

mesasszony. kinek nagyon szép leánya van. 
Anikót és Bandii még gyermekkori szerelem 
köti egymáshoz, miről Galambosné tudni sem 
akar és leányát kényszeríti, hogy egy pénz­
telen báróhoz menjen feleségül. Az eljegyzés­
re Bandi is elmegy apjának sárgapitykés kőz- 
legényi ruhájában és nagy konsternációt okoz.

II. felv. Anikó a báró felesége lett és Ban­
di pedig egy évbe repülő vállalatnál teljesít 
szolgálatot. A báró és Anikó között csak név­
házasság jött létre, mert a báró, kiről kiderül, 
hogy parketttáncos volt, kényszeríti felesé­
gét, hogy dizőz legyen. Anikó telmenekül fér­
jétől, Bandi egy kis budai vendéglőben talál 
rá és elviszi falujába és ott feleségül veszi.

•
Dalok a „Sárgapitykés 

közlegény“-ből
Mint egy koldus úgy állok az ablakod alatt

Mint egy koldus úgy állok az ablakod alatt 
Rám köszönt a cimboráin.
A sápadt néma hold 
ö tudja csák egyedül 
Hogy senkim sem maradt 
Boldogságra mint a neve, hol volt hol nem 

volt
Könnyes szemmel bámulom
A régi ablakot
Nem nézet ki senki
Hál én tovább ballagok
Mint egy koldus úgy állok az ablakod alatt 
Elköszönt a hold
És nekem Jenkim sem maradt.

— »0«—

Jössz te még az én utcámba..
Jössz te még az én utcámba
Pénteken, szombaton, vasárnap
Érted még a szív se fájjon
Nem váló vagy édes babámnak
Nyáron nagy a por, még télen nagy a sár 
Bolond aki télen nyáron lifelétek jár 
Jössz te még az én utcámba
Pénteken, szombaton, vasárnap.
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He legyen tavasz, ne legyen május...
Ne legyen (avasz. ne legyen május
Ne legyen szivemben nyár
Ha engem elhagysz
Ha engem megcsalsz
Ha más a szivemre vár
Ne legyen virágos többé a rét
S tépjék a szivemet kettőbe szét 
Ne legyen tavasz ne legyen május 
Ne legyen szivembe nyál- ...

—>0«— ,

fiádból ran a szipkám...
Nádból van a szipkám
S néha néha ritkán
Elszívom a cigarettám
Füstfelhőben látom
Régi boldogságom
Szippantok hát a pipámon
Kár volt százezerszer ezt megérni
Hogy nem kell a szerelmet mellre szívni 
Nádból van. a pipám
S néha-néha ritkán
Elszívom a cigerettám

—>o«—

Íz ón babám nem kapitány,..
Az én babám nem kapitány
S nem őrmester ur
Hanem csak közlegény
Az én babám pár év után

Úgyis megszabadni
Hál miért ne várjam én
Az én babámnak semmi rangja sincs
Mégis ő nekem a legdrágább kincs

ur mert hát
Az én babám nem kapitány 
Se nem őrmester ur 
Hanem csak közlegény.

Kalapot 
nyakkendőt 
legjobban vásárolhat Szásznál

Széchenyi-tér 16.

Művészi síremlékek
FÁBIÁN LAJOS kőfaregó mesternél

airkfl raktár.__________ Kilvtrla » 44. T«l. 15 2>.

Bobherceg
Nagy operett 3 felvonásban. — írták: Martos 
Ferenc és Bakonyi Károly. Zenéjét szerzetté:

Huszka Jenő.
Rendező: Sziklai J. Karnagy: Beck Miklós

Személyek:
A királynő — Szigethy Irén
György herceg a fia — Sz. Patkós Irma 
Viktória hercegnő — Hámory Lili 
Lord Lancaster, gárdakap. — D. Kovács J. 
Pomponius, a herceg nevelője — Herczeg V.

Hopmester — Szabó István
Táncmester — Veszeíy Pál 
Tóm bátyja — Zilahy János 
Plumpudding, borbély — Vágó Arthur 
Annié, Tóm leánya — Mészáros Ági 
. Gipsi, fűszeres — Rónai Imre

Pickvick kocsmáros — Földes Mihály
Harangozó — Várady László

Testőr hadnagy — Téry Arvéd 
Fred suhanc — Hafassy Gyula 
F im suhanc — Bódy László i
Jack suhanc — Csonka Endre ' |
Mari, Annié barátnője — Koltay Aranka 
Elise, Annié barátnője — Zempléni Mária 
Első násznagy — Misán István
Második násznagy — Juhász János 
Testőr — v. Hajmássy Lajos 
Udvarh., gárdisták, heroldok, nép, leányok. 
Történik: Londonban. Az I. felvonás a kirá­
lyi palota kertjében, a II. felvonás London 
egyik utcájában, III. felvonás a királyi palota 

egyik termében.

György angol kirlyfi ál öltözetben Bob ál­
néven keresi fel szerelmesét a kis Anniét, ki­
nek már vőlegénye van Plumpudding borbély 
személyében. A vőlégény és Annié apja a ki­
rályfi elé mennek, hogy bepanaszolják Bobot, 
kit Annié is szertel. A királyfi úgy akar dön­
teni, hogy Annié ahhoz menjen, akit szeret, 
de Viktória hercegnő miatt kénytelen úgy 
dönteni, hogy a lány menjen a borbélyhoz fe­
leségül. A királyfi nagyon szereti Anniét és 
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Színházi és estélyi ruhákat, 
kosztümöket, kabátokat ho­
zott anyagból a legolcsóbban készít:
M. Gara Terézia n™.»

Urihölgyeket előnyös módszer szerint 
jiaatt szabni és varrni.

megakadályozza az esküvőt olyképpen, hogy 
fellármázza az utca népét és felfedi kilétét. 
Annié azonban nem tartja méltónak magát a 
királyfihoz. Elbúcsúznak és most már a ki­
rályfi Viktória hercegnőt akarja feleségül ven­
ni, kit neki szántak. Azonban Viktória mást 
szeret, amit egy hajszál leplez le és a király­
nő szive megkönyörül a szerencsétlen Bobon 
és belebgyezik abba, hogy a királyfi Anniit 
feleségül Vegye.

A szín ház, heti műsora
Csütörtökön d, u.: Bpbherceg. Filléres 

helyárakkal.
Csütörtökön este: Vihar az egyenlítőn 

Vígjáték bemutató. Premierbérlet 7.
, Pénteken este: Vihar az egyenlítőn. Pá­

ratlanbérlet 6. (
Szombaton délután: Sárgapitykés közle­

gény. Mérsékelt helyárak.
Szombaton este: Egy vidám éjszaka. 

Opertettbemutató. Csak felnőtteknek, bérlet­
szünet.

Vasárnap délut-án: Sárgapitykés közlegény. 
Mérsékelt helyárak. D. u. bérltet.

Vasárnap este; Egy vidám éjszaka. Csak 
felnőtteknek. Béylelszünet. i

Hétfőn e^te: Bűn és bünhődés. Irodalmi 
est. Premierbérlet 8.

V Kedden d. u.: Sárgapitykés közlegény.
Kedden este: Bűn és bünhődés. Páratlan- 

bérlet 37.

K
 fest ékáruk,

ardos Sámuel ás Fia vegyiáruknagyhere skede í

SZEGED, Valéria-tér I. sz Tel: 17-62.

Alapltvi: 1888. Fiókok: Hódmezővásárhely. Szentes,
Bzarg»iizté»ért Bakiadéiért, fölei Ur György —

Szerkeszti Nagy Géz* 
Nyomatott a Kultnra bérelt nyomdában 

Felel: Sajgó József

Misán István dalestet 
rendez az Ipartesteiéiben
Közeledik a Karácsony, amikor az öreg 

színészek legjobban érzik “azt, hogy a társa­
dalom már elfeledte őkel. Misán István a tár­
sulat jó hangu énektese legalább egy estére 
megelégedett emberekké akarja lenni őket 
ugy,: hogy önálló dalestet rendez december­
ben az Ipartestűl'etben, melynek tiszta jöve­
delmét nekik szánta. Mi csak örülhetünk Mi­
sán nemes gesztusának, de a társadalom se­
gítségéi is kérjük a szép terv megvalósításá­
hoz. I . : I .

olvassa
terjessze


